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ΘΕΜΑ: Έγκριση ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

Στη Λάρισα σήμερα 13-03-2024 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.00 µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 12203/08-

03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κων/νος, 5) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 6) Κουρδής Αναστάσιος και 7) Αδαμόπουλος Αθανάσιος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα: Έγκριση 

ένταξης προς συζήτηση θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας  υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Το Σημείωμα του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υποστήριξης (αιτιολόγηση), το οποίο 

έχει ως εξής: 

Παρακαλείσθε όπως εισάγετε εκτός ημερήσιας διάταξης κατά τη συνεδρίαση της 

13.03.2024 του θέματος ‘Τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 50/2024 απόφασης της Δημοτικής 

Επιτροπής», λόγω ανάγκης άμεσης προσκομιδής της στην Πρόεδρο Πρωτοδικών κα Όλγα 

Τίγγα και υπογραφής από την τελευταία του καταρτισθέντος πρακτικού συμβιβασμού. Σε 

διαφορετική περίπτωση, εφόσον δηλαδή ενταχθεί στην ημερήσια διάταξη της επόμενης 

συνεδρίασης , η αίτησή μας περί συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς θα απορριφθεί. 

 

4. Τo από 12/03/2024. έγγραφο  της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών , Τμήμα 

Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, το οποίο έχει ως εξής: 

 

Σας ενημερώνουμε ότι, το θέμα που αφορά την “Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού 

για την «Προμήθεια τροφίμων (ειδών κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων 

ψαριών, οπωροκηπευτικών, ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου–

αρτοσκευασμάτων) για την κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής 

Δομής Συσσιτίου και του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2024-

2025» και ανάδειξη προσωρινού  αναδόχου”, το εισάγουμε ως έκτακτο, λόγω της άμεσης 

ανάγκης προμήθειας τροφίμων των παραπάνω Δομών του Δήμου Λαρισαίων για την σωστή και 

εύρυθμη λειτουργία τους. 

 

5. Τo με αριθμ. πρωτ. 2695/12-03-2024 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολεοδομίας, Τμήμα 

Πολεοδομικού Σχεδιασμού, το οποίο έχει ως εξής: 

 

Εισαγωγή θέματος προς συζήτηση στη Δημοτική Επιτροπή εκτός ημερήσιας διάταξης 

(Τροποποίηση σχεδίου πόλης  - Ιδιοκτησία κ. Μαρασιτοπούλου). 

 

Με το παρόν έγγραφο, σας ζητώ να συναινέσετε στην εκτός ημερήσιας διάταξης εισαγωγή του 

παραπάνω θέματος προς συζήτηση στη Δημοτική Επιτροπή, διότι έχει παρέλθει μεγάλο χρονικό 
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διάστημα από την τελευταία απόφαση της Ε.Π.Ζ. για το ίδιο θέμα (15-03-2023) και ελοχεύει ο 

κίνδυνος επιβολής κυρώσεων  λόγω μη τήρησης των προθεσμιών όπως αυτές προβλέπονται στο 

σχετικό θεσμικό πλαίσιο. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη προς συζήτηση των κάτωθι εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων: 

 

1. Διόρθωση ή μη της υπ’ αριθμ. 50/2024 Απόφασης Δημοτικής Επιτροπής. 

2. Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων (ειδών 

κρεοπωλείου, ειδών πτηνοτροφείου, κατεψυγμένων ψαριών, οπωροκηπευτικών, 

ελαιόλαδου, ειδών παντοπωλείου, γαλακτοκομικών, άρτου–αρτοσκευασμάτων) για την 

κάλυψη των αναγκών των Παιδικών Σταθμών, της Κοινωνικής Δομής Συσσιτίου και του 

Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Λαρισαίων για το έτος 2024-2025» και ανάδειξη 

προσωρινού  αναδόχου. 

3. Τροποποίηση σχεδίου πόλης μετά από άρση ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του κεφαλαίου Η' του Ν.4759/2020, σε συνδυασμό με το εικοστό άρθρο του 

Ν.4787/21, με επανεπιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε τμήμα της οδού Βάρναλη, 

μεταξύ των Ο.Τ. 1293Α και 1315Α, στην ιδιοκτησία της Αικατερίνης Μαρσιτοπούλου, στη 

συνοικία «Άγιος Γεώργιος» της πόλης Λάρισας του Δήμου Λαρισαίων, σύμφωνα με το 

συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα. 

 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ     ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 


